



NS Spravodaj

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1054

28.05.2023

Encyklopédia - Michael Kühnen

87 - OBJEDNÁVKY

Na začiatku každého kultúrneho vývoja sú vznik a pôsobenie mužských zväzkov. Tie sú predpokladom trvalosti moci, kultúry, náboženstva, rituálu, a teda tradície, bez ktorej nie je kultúra mysliteľná. V tradičných vyspelých civilizáciách na celom svete vznikali z týchto mužských zväzkov kultúrne bratstvá - náboženské rády, ktoré mali na jednej strane duchovno-náboženské vodcovské úlohy a na druhej strane ako bojové spoločenstvá preberali vnútornú a vonkajšiu ochranu kultúry. Takéto rády mali preto mimoriadny význam aj vo vyspelých civilizáciách árijskej rasy (pozri Árijci). Medzi nimi sú všeobecne známe a známe rytierske rády stredoveku a ich stále - aj keď veľmi oslabená - pretrvávajúca rytierska etika.

V každom prípade sa členovia náboženskej komunity usilujú o život v spoločenstve a v službe eticky kvalitnej myšlienke, prostredníctvom ktorej jednotlivec rastie v osobnosť v slobodnej a hrdej poslušnosti (pozri tiež sloboda, hrdosť a disciplína). Ide o spoločný a individuálny život, v ktorom sa poznanie. Je to spoločný a individuálny život, v ktorom sa vedomosti, vôľa a činy spájajú do úplnej jednoty, pričom dôraz duchovných rádov spočíva vo vedomostiach a bojových rádov v boji. Vôľa je však vždy rozhodujúcim základom náboženského spoločenstva.

V tradičnom svete druhovo a prírodne vyspelých kultúr sú tieto dve cesty sebapoznania a sebarealizácie na jednej strane a bojového života na strane druhej - obe v službe hodnôt a ideí - cestami k spásu, k životu, ktorý má hodnotu a zmysel. Všetky tieto tradičné základné hodnoty poznania, vôle, boja, spoločenstva, poslušnosti, slobody a spásy sú v modernom svete nanovo stelesnené v národnom

socializme, v jeho vedeckej epistemológii biologického humanizmu a etike hodnotového idealizmu. V mužských spolkoch národnosocialistickej strany tak duchovná úloha vedenia (pozri Národnosocialistická nemecká robotnícka strana) a Sturm-Abteilung (Búrkový oddiel) ako bojové stelesnenie vojenského typu muža majú tiež jasné prvky formovania náboženských rádov.

Pri prechode národnosocialistického ľudového štátu (pozri štát) do Nového poriadku po rozpustení strany budú mať rozhodujúci a mimoriadny význam duchovné a bojové poriadky, ktoré neskôr zabezpečia aj trvalosť a rozvoj árijskej vysokej kultúry v súlade s jej povahou a druhom, ktorá už nebude mať nič spoločné s dnešným mínusovým svetom, ale bude predstavovať obnovený svet tradície a spásy (pozri aj Prelom časov).

88 - VÝCHODNÁ INDOEUROPEISTIKA

Východná indoeuropeistika je rodina národov árijskej rasy (pozri Árijci), ktorá prostredníctvom migrácie a dobývania osídlila a ovládla veľkú časť Blízkeho východu a Strednej Ázie v prehistorických dobách a dala podnet na vznik starovekých árijských kultúrnych základov v tomto regióne. V dôsledku rasového miešania (pozri aj rasový boj) východný indoeuropeizmus z veľkej časti zanikol, ale stále pretrváva vďaka prísnej rasovej segregácii vo vysokých kastách Veľkej Indie a medzi stúpenkami Zarathustrovho staroárijského náboženstva svetla v Perzii, Parsejcami. Pozostatky východného indoeuropeizmu pretrvávajú aj medzi Kurdmi.

Spolu s árijskými rasovými odštiepkami v národoch Arabov a Turkov tvoria tieto zvyšky východného indoeurópanstva najdôležitejší stavebný kameň politiky Lebensraum (pozri Lebensraum) národnosocialistických strán Európy (pozri Národnosocialistická nemecká robotnícka strana). Z východných indoeurópskych národov sú to predovšetkým Parsovia, ktorí patria do veľkého európskeho prostredia, pričom Perzia predstavuje most a bránu vplyvu do Ázie.

Národný socializmus sa usiluje o podporu východného indoeurópanstva vo všetkých oblastiach - rasovej, politickej, kultúrnej a hospodárskej - ako aj o jeho opätovné začlenenie do árijského spoločenstva osudu a národov, ktoré je obohatené o veľké dejiny, kultúru a tradície východného indoeurópanstva. Východoindoeurópanstvo je základným pilierom panárijského nároku na svetovú moc, a teda aj celosvetového Nového poriadku.

89 - VÝCHODNÁ POLITIKA

Vzťah Nemecka k Sovietskemu zväzu v jadrovom veku musí byť determinovaný uvedomením si, že Sovietsky zväz je supervelmocou, ktorú už nemožno poraziť zvonku a vojnou, ale treba ju prekonať zvnútra, čo môžu dosiahnuť len Rusi a ostatné národy Sovietskeho zväzu sami.

Z toho vyplýva, že hoci národný socializmus odmieta všetok imperializmus - vrátane imperializmu Sovietskeho zväzu - a najmä bojuje proti jeho štátnej ideológii - marxizmu, ktorá je v rozpore s povahou tohto druhu - a nakoniec ho prekoná, budúci národnosocialistický ľudový štát ako taký sa bude s pomocou národnej nemeckej Ostpolitik usilovať o rovnováhu medzi štátmi, aby umožnil a zabezpečil jednotu a slobodu nemeckého národa.

Takáto Ostpolitik nemá nič spoločné s kapitulantskou a odmietaciou politikou systémových strán SRN od roku 1969/00 JdF. Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front skôr formuluje tieto zásady národnosocialistickej nemeckej Ostpolitik:

1. Národný socializmus novej generácie sa vzdáva myšlienky východnej expanzie.

Nový front sa usiluje o vystúpenie SRN z NATO a presadzuje tretiu cestu medzi Východom a Západom v oblasti mocenskej, hospodárskej a obrannej politiky (pozri tiež Neutralita, socializmus a ľudová obrana).

3. Nový front sa usiluje o jednotu, slobodu a suverenitu Nemecka, zaručuje jeho nezapojenie a neutralitu v konflikte medzi Východom a Západom a ponúka rozsiahle politické a hospodárske spojenie so sovietskym impériom.

Nový front požaduje presídlenie Nemcov a priznanie práv etnickej skupiny v starom nemeckom sídelnom priestore v strednej a východnej Európe, ale otázku vymedzenia štátnych hraníc ponecháva otvorenú až do prípadnej realizácie Nového poriadku v celej Európe. Pokiaľ sa Sovietsky zväz zo svojej strany nebude usilovať o dočasné riešenia, napríklad vzdaním sa politickej podpory a zabezpečením moci pre poľskú a českú krádež pôdy.

Nový front ubezpečuje Sovietsky zväz, že sa zdrží akýchkoľvek pokusov akokoľvek zvonka otriast' sovietskym impériom, len čo sa Sovietsky zväz zo svojej strany pozitívne vyjadrí k možnostiam, ponukám a požiadavkám národnosocialistickej nemeckej Ostpolitik.

90 - PARLAMENTARIZMUS



Parlamentarizmus je pokus, ktorý je buď odsúdený na neúspech, alebo sa od začiatku nebral vážne, realizovať suverenitu ľudu v štáte, ktorú predpokladá demokracia západného typu, a tým umožniť jeho politickú slobodu. Parlamentarizmus je teda štátnou formou ideológie liberalizmu, rovnako ako kapitalizmus je jeho ekonomickou formou.

Ideálom parlamentarizmu sú všeobecné, slobodné a tajné voľby poslancov, ktorí ako zástupcovia ľudu určujú politiku štátu a tvoria zákony prostredníctvom diskusie, hlasovania a väčšinového rozhodovania. Podľa tejto teórie teda parlament odráža politickú vôľu ľudu a stelesňuje jeho predpokladanú suverenitu. Na tomto formovaní vôle sa podieľajú rôzne strany, ktorých založenie a činnosť majú byť slobodné, a ponúkajú rôzne pozície a navrhované riešenia, medzi ktorými sa ľudia môžu rozhodovať.

V skutočnosti však strany so svojimi odlišnými postojmi, ktoré navyše väčšinou slúžia len individuálnym záujmom spoločenských skupín v kapitalizme, rozdeľujú ľudí a znemožňujú tak formovanie ich politickej vôle. Táto skutočnosť vyvoláva medzi ľuďmi hodnotový relativizmus a umožňuje vládcam manipulovať so širokými masami podľa vlastnej vôle. Navyše, keďže liberalizmus uzavrel historické spojenectvo s kapitalizmom a stal sa liberálnym kapitalizmom, bezbrehý materializmus vychádzajúci z kapitalizmu sa spája aj s hodnotovým relativizmom presadzovaným parlamentarizmom. Materializmus a hodnotový relativizmus sú však vždy charakteristickými znakmi kultúrnej dekadencie. Z toho všetkého vyplýva, že parlamentarizmus nie je ničím iným ako javiskom a divadlom, na ktorom sa môže odohrávať pokrytectvo a materializmus s cieľom podporovať vládnu minúsovú svet, zavádzať ľudí, podporovať dekadenciu, a tak ohrozovať zachovanie a rozvoj druhu národov, ktoré sa ním formujú.

Národný socializmus stavia proti parlamentarizmu politickú mobilizáciu totálneho štátu, účasť a spoluzodpovednosť všetkých sociálnych skupín na živote ľudu prostredníctvom hospodárskeho poriadku korporativizmu a suverenitu národa, ktorá je možná len vďaka dobrovoľne zjednotenej Volksgemeinschaft.

Nositeľom vôle suverénneho národa, a teda ochrancom národnej slobody v životnom priestore árijskej rasy (pozri árijci) je príslušná národnosocialistická strana národa ako jediná aktívna štátna strana - v Nemecku teda Národnosocialistická nemecká robotnícka strana.

91 - PARSEN

Parsovia sú árijská etnicko-náboženská skupina východoindoeurópskej rodiny



národov, ktorá sa usadila v Iráne (Perzii). Perzia je staroveká árijská osada, kde sú súčasní Parsíovia historickými dedičmi a potomkami Árijcov, ktorí boli kedysi nositeľmi starovekej Perzskej ríše a jej kultúry.

Po dobytí Perzie islamom, ktorý do krajiny priniesli víťazní Arabi, sa rasová podstata árijstva čoraz viac zmenšovala, ale z ľudu nikdy úplne nevymizla. Okrem malých zvyškov árijskej krvi v dnešných Peržanoch sa východná indoeurópsťina v tomto regióne zachovala predovšetkým medzi Parsími a etnickou menšinou Kurdov.

Pre súčasnú východnú indoeurópsku kultúru je však jedinečné, že Parsíovia si nielenže zachovávajú rasové povesť o árijskej krvi, ale sú si ho aj veľmi dobre vedomí a sú naň hrdí. Árijskú krv si zachovávajú na jednej strane húževnatým vyznávaním predislamského árijského ohňového náboženstva Zarathustra a na druhej strane prísnu rasovou segregáciou, ktorá povoľuje sobáš len v rámci etnickej menšiny a s Európanmi, čo tiež dokazuje výrazné uvedomenie si prehistorickej rasovej príbuznosti s Árijcami usadenými v Európe.

Parsíovia - väčšinou potomkovia kniežacích a kňazských rodov árijskej Perzie, ktorí si aj po islamskom dobytí udržali starú vieru a vedomie svojej rasovej

príslušnosti - uctievaajú svastiku ako posvätný znak árijskej rasy. Vďaka tomu všetkému predstavujú Parsíovia ideálneho spojenca európskeho národného socializmu v snahe o vytvorenie Štvrtej ríše, ktorá má obsiahnuť celý veľký európsky životný priestor vrátane Iránu ako strategického mosta do Ázie.

Národný socializmus sa usiluje o znovuzrodenie východného indoeurópanstva a usiluje sa o jeho politické, rasové, kultúrne a hospodárske posilnenie. Parsíovia v tom zohrávajú kľúčovú úlohu, pretože na jednej strane majú udržiavať politické spojenie s najvzdialenejšími pohraničnými oblasťami veľkého európskeho habitatu a na druhej strane budú tvoriť most k zvyškom východného indoeurópanstva vo veľkej Indii.

Zábava pod hákovým krížom

Zbierka anekdot, ktorú zostavil Gerhard Lauck

Vydavateľ: USA: NSDAP/AO, PO Box 6414, Lincoln, NE 68506

nsdapao.info & nsdapao.org

Copyright 1993 NSDAP/AO

Vytlačené v USA

47.

Rockwell Hall počas svojej histórie prežila množstvo útokov, ale niektoré z nich boli skôr komické ako vážne.

Jedného dňa počul službukonajúci dôstojník, ako do priechlia budovy udrél "hrmot!". Keď otvoril dvere, našiel v nich zabodnutý šíp. "Otravní Indiáni! ", vysvetlil niekoľkým prekvapeným návštevníkom.

Niekedy neznáme osoby nechávali pred veliteľstvom bábiky voodoo prepichnuté špendlíkmi a vymodelované podľa podoby hnedých košiel, ale búrliváci nikdy nehlásili žiadne vedľajšie účinky.

Raz skoro ráno, tesne po svitaní, sa ospalý policajt, ktorý vykonával obchôdzku na streche dvojposchodovej centrály, pozrel dolu a uvidel, ako na ulici pod ním zastavil veľký biely cadillac. Vystúpil z neho tučný Žid a obišiel ku kufru, z ktorého vybral veľký betónový blok. Zdvihol ho nad hlavu a chystal sa ho hodiť proti priechliu Rockwell Hall (Útok skutočne z doby kamennej), keď bdely službukonajúci dôstojník nonšalantne spustil poplašnú sirénu. Prekvapený náhlým, uši trhajúcim hlukom si Žid pustil betón na nohu. Vyskočil na jednej nohe späť na predné sedadlo svojho auta a veľkou rýchlosťou sa rozbehol po 71st Street, pričom siréna po jeho náhlom ústupe stále kvílila.



NS KAMPFRUF
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUSBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Kein Tag nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung nicht da zu sehen in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Abstrakte von Stummwerk, Verbrechen, Verfolgung und Verleumdung haben nicht abgelenkt, das Kreuz der goldenen Haken umarmen heißt geliebten Führer Adolf Hitler zu erheben.

Alle Nationalsozialisten sind stonig geblieben. Hitler- und Kampfrufen sind Schüler an Schüler an Kampf um die Erlaubnis unserer weißen Väter. Der Kampf geht weiter, nicht geworden, aber die Größe des hochgeliebten Führers ist heute noch und genau so in der Vergangenheit.

Die unerwünschte Güter ist ein Leben, das Volkstum - gegen alle weißen Väter (V) - anzugreifen. Seine Mittel sind Ermordung, Überführung und Rassenmord.

Ob "legal" oder "illegal", ob im Weltkrieg oder im Stummwerk, ob auf Propagandaplakat, handlich oder auf einem Schildefeld anderer Art. Jeder Nationalsozialist ist ein Kämpfer!

Hitler!
Gottard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Spravodajský bulletin NS
www.nsdapao.org

#1005 19.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Predná správa
Rozhovor s Molly

Tretia časť

NSK: Vaše súčasné projekty sa zjavne týkajú filozofie a umenia.

Opilce, prosím, svoj názor na vplyv týchto tém v politike.

Molly: Snažím sa stále aktualizovať fotografie, ale väčšinou sa sústreďujem na Adolfa Hitlera a Armádu Tudava (www.mountingtheincient.com/ truth.htm). Teraz som na 21 stránkach a mám toho ešte veľa na práci. Štúdiom druhej svetovej vojny je absolútne minové pole informácií. Hľadajte informácie o jednej veci a nájdete ďalšie dve, ktoré treba preskúmať. Trochu si pripadate ako archeológ, ktorý odkryva pochovanú minulosť. Minulosť, ktorá by radšej nechcela vyniesť na svetlo. Za záplavu informácií a obrázkov môžeme opäť poďakovať internetu. V prebiehaní rokov sa objavili mimoriadne vzietne



the **NEW ORDER**

Number 179 (133) October 2019 April 20, 2020 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture denigration, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitler!
Gottard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je najväčšia na svete Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!

Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch
Stovky kníh v mnohých jazykoch
Stovky webových stránok v mnohých jazykoch



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org

Contact us to find out how YOU can help!